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ATA DA SESSÂO ORDíNÁRIA
DA aÂMARA MUNíaÍPAL DE
CARACARAÍ-NN. PLENARÍO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM QUATORZE DE
FEVEREIRO DE DOÍS IIÍt E
VINTE E DOIS,

Às onze horas do dia quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, no ptenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 2" Sessão Ordinária da Câmara Munícipal de Caracaraí-RR, do ano em
g-urso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, QUê fizesse a leitura do Salmo g1. Logo em sàguida, o senhor
presidente solicitou a 2a secretária a.vereadora Atayana Kel| Oa pontã Cardoso que
fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação
de quÓrum, estando presentes os vereadores. Alayanà xàty da ponte cardolo,
Francisco Edinardo Teixeira, lsmaet da Silva Souéa, Jaítson Max Fernandes dos
Santos, José'Nogueira de úorais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel
de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima Neto e Valdemar Januário dos Santos
Júnior. O Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da
ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra
franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O senhor presidente
solicitou ao prime.iro secretário que fizesse a leituia dos expedientes recebidos eexpedidos' Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente
suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. Reabrindo os trabalhos
o senhor presidente solícitou a 2a secretária que fizesse a segunda chamada nominal
dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, eJtando como no início da
sessão. O Senhor presidente soticitou ao primeiro secretário que fizesse a ;eitura da
matéria para ordem do dia. Não havendo matéria para ordem do dia. pASSOU-SE
PARA SESSÃO DEBATE: Fez o uso da palavra o Ver. Valdemar Januário dos
Santos Júnior, explicou que foi aprovado o requerimento convocando a presença da
secretária municipal de educação, a senhora Ana Catarina Gomes Serafim, onde a
mesma não compareceu e apenas mandou um ofício em cima da hora explicando sua
ausência.-Logo'_em seguida, questionou que queriam saber da senhora secretária oporquê que o Conselho Nacional coloca nota pedindo a volta as aulas no modo
presencial, mas no município de Caracaraí não voltaram ainda. Questionou também oporquê das aulas presencias já terem voltado em todo estado de Roraima, menos nomunicípio de Caracaraí. Acrescentou em sua fala, dizendo que teriam perguntas
relevantes para Íazer a senhora secretária. Complementou sua fala, dizendo-que oque aconteceu nesta 20 sessão foi uma.falta de respeito com o parlamento e que já
sabiam desde quando fizeram o requerimento que i"ravia uma falta de respeito comeste parlamento e com a ausência da secretária veio a confirmação. Disse que emnenhum momento essa casa legislativa foi chamada para participãr de nada, sendoque na câmara municipal tem uma comissão de educação e que esta comissãopoderia muito bem ter participado para tomar essas deóisoes. conõüü ;; ãt,dizendo que ficou decepcionado e espera que a secretária Ana Catarina Gomes
Serafim tenha a hombridade e honradez de respeitar esta casa legistaiiva e que selá
ouvida pelos vereadores desta casa. Fez o uso da palavra o Ve-r. lsmael ,iã SiüãSousa, disse que as palavras do vereador Valdemar Januário dos Santos Junior
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foram muito bem colocadas e que realmente esta casa legislativa precisa ter
conhecimento de como vai proceder a questão das voltas as aulas. E que de forma
unanime querem a presença da secretária municipal de educação para que a mesma
possa dar as devidas explicações. Concluiu sua fala, dizendo que em nome de todos
os vereadores ficaram frustrados com a ausência da secretária de educação e
explicou sobre o ocorrido. Fez o uso da palavra a ver. Alayana Kely da Ponte
Cardoso, reiterou as palavras dos dois vereadores que antecederam, e disse que foi
uma falta de respeito o argumento que a secretária de educação usou para não
comparecer. Concluiu sua fala explicando sobre a situação das escolas da RR. Fez o
uso da palavra o Ver. Silvio Manoel de Lima Junior, disse que ouvindo
atentamente as palavras dos colegas vereadores, fica até triste com tamanha
irresponsabilidade, e que esperava que a senhora secretária comparecesse em
plenário, e que pudesse responder algumas perguntas. Acrescentou em sua fala,
explicando que no relatório em que o mesmo recebeu, verba tem, o que está faltando
é gestão. Logo em seguida, explicou sobre a situação em que algumas escolas se
encontram. Concluiu sua fala, dizendo que é uma falta de gestão, compromisso e
responsabilidade com o município de Caracaraí. Fez o uso da palavra o ver. Jaílson
Max Fernandes dos Santos, disse que desde o início dos trabalhos legislativos
foram desrespeitados. Falou sobre a situação das escolas. Disse também sobre a
ausência da secrdtária de educação, e que queriam que ela passasse o que
realmente estar acontecendo. A vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso pediu uma
parte do vereador. Fez o uso da palavra a ver. Alayana Kely da Ponte Cardoso,
disse que em agosto de dois mil e vinte e um, a secretária de educação tinha sido
notificada em questão das reformas das escolas e da volta as aulas no formato
presencial, questionou que não houve resposta. Fez o uso da palavra o ver.
Valdemar Ferreira Lima Neto, disse que esta casa não pode ficar sem uma
resposta. Passando para explicações pessoais. O vereador Valdemar Januário
dos Santos Junior, agradeceu a presença de todos, e deu a sugestão a presidência
desta casa para que na vinda da secretária de educação seja feita uma audiência
pública para que escute a representação dos professores e também a representação
dos pais de alunos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor
Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ
NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e Iavrei a presente ata que após ser lida,
discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João
Rogélio Schuertz, em 14 de fevereiro de dois mil e vinte e dois.
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